



## سوال

محبت کے اشعار پڑھنا

## جواب

محبت کے مضمون پر مشتمل اشعار پڑھنا یا لکھنا سلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کیا محبت کے لیے اشعار پڑھنا یا لکھنا جس میں غلو نہ ہو، گناہ ہے یا نہیں۔؟ الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال وعلیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد! محبت اور عشق و معشوقی پر مبنی شعر پڑھنے کی قرآن مجید نے مذمت کی ہے اور ایسے شعراء کو گمراہ قرار دیا ہے۔ ارشاد باری تعالیٰ ہے۔ ”والشعراء یبغیہم الفأون۔ الم تر انہم فی کل وادی یحییون۔“ اور شاعروں کی راہ تو بے راہ لوگ چلا کرتے ہیں، کیا تم کو معلوم نہیں کہ وہ (خیالی مضامین کے) ہر میدان میں حیران پھر کرتے ہیں۔ اسلام میں صرف وہی اشعار استعمال کرنے کی اجازت ہے جن میں نصیحت و حکمت ہو اور انہیں بطور دلیل یا مانوس کرنے کی غرض سے استعمال کیا جا رہا ہو۔ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ارشاد فرماتے ہیں۔ ”ان من الشعراء الحکمۃ۔“ کہ بعض اشعار حکمت سے پُر ہوتے ہیں۔ ایک مرتبہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے یہ شعر بھی پڑھا۔ اللهم ان العیش عیشۃ الآخرة فارحم الانصار والمہاجرۃ۔۔۔ (اے اللہ زندگی تو صرف آخرت کی زندگی ہے، انصار اور مہاجرین رحم فرما)۔ بعض اوقات حضور کے حکم پر مسجد نبوی میں نمبر رکھا جاتا اور حضرت حسان بن ثابت اس پر کھڑے ہو کر حضور علیہ الصلاہ والسلام کی شان اقدس میں اشعار پڑھتے اور کفار کی ہجو بیان کرتے۔ سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ان کے اشعار سن کر فرمایا کرتے تھے کہ اللہ تعالیٰ روح القدس کے ذریعہ حسان کی تائید و حفاظت فرماتا ہے جب تک کہ وہ دشمنان خدا کی ہجو اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی تعریف کرتا ہے۔ (صحیح بخاری و مسلم)۔ جس وقت سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ہجرت فرما کر مدینہ منورہ کو اپنے مبارک وجود سے رونق بخشی تو وہاں کی عورتوں نے ہجرتوں پر چڑھ کر آپ کو خوش آمدید کہا اور دفن بجا کر اور اس طرح کے اشعار پڑھ کر اس بے پایاں محبت مسرت کا اظہار کیا جو آپ کی آمد سے انہیں ہوتی تھی۔

طلع البدر علینا من ثیاب الوداع و جب الشکر علینا ما دعی اللہ داع ایما المبعوث فینا جنت بالامر المطاع لہذا انسان کو چاہے کہ وہ لہو و لعب اور مذموم محبت پر مبنی اشعار کی بجائے اسلامی اور لہجے اچھے شعر کہا کرے اور اپنے آپ کو فضولیات سے بچالے۔ ہذا ما عندی واللہ علم بالصواب فتویٰ کمیٹی محدث فتویٰ